

RETIFICAÇÃO Nº 01/2024 DO EDITAL N.º 30/2024 - PPG/CPG/UEMA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão – UEMA torna público para conhecimento dos interessados que o Edital N.º 30/2024–PPG/CPG/UEMA, relativo às inscrições para a seleção de candidatos(as) ao Programa de Bolsa Estágio Pós-Doutoral no Brasil, no âmbito do Programa de Pós-graduação em Ecologia e Conservação da Biodiversidade (PPGECB), passa a ter a redação alterada no seguinte item:

Onde se lê:

1. DO CRONOGRAMA

Atividades	Datas
Período de Inscrição	30/1 a 29/2/2024
Deferimento das Inscrições	6/2/2024
Avaliação do Currículo <i>Lattes</i>	7 a 21/2/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	22/2/2024
Prazo para Interposição de Recurso contra o Resultado Preliminar	25 e 26/2/2024
Divulgação do Resultado final	29/2/2024

Leia-se:

1. DO CRONOGRAMA

Atividades	Datas
Período de Inscrição	30/1 a 29/2/2024
Deferimento das Inscrições	6/3/2024
Avaliação do Currículo <i>Lattes</i>	7 a 21/3/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	22/3/2024
Prazo para Interposição de Recurso contra o Resultado Preliminar	25 e 26/3/2024
Divulgação do Resultado final	29/3/2024

São Luís, 20 de fevereiro de 2024.

Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação